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Σχόλιο για την  επίσκεψη του διοικητή της 6ης ΥΠΕ στο ΠΓΝΙ,  

μια ημέρα μετά την αποχώρηση των ΚΟΜΥ από το ΠΓΝΙ. 

 

Με το που αποχώρησαν οι ΚΟΜΥ από το ΠΓΝΙ, εντελώς "σημαδιακά", νοσηλεύτρια  κλινικής 

βρέθηκε  θετική στον COVID κολλώντας από το παιδί της. Οι συνοδοί απομακρύνθηκαν από την κλινική, 2 

νοσηλεύτριες βγήκαν σε καραντίνα, οι ασθενείς ελέγχθησαν και θα ξαναελεγχθούν και η κλινική σταμάτησε να 

δέχεται εισαγωγές. 

Χωρίς έλεγχο συνοδών και ασθενών με rapid test λόγω αποχώρησης των ΚΟΜΥ, μπορεί κανείς 

να εκτιμήσει  τι έχει να γίνει, σε περίοδο ανόδου των κρουσμάτων στην κοινότητα.... Άμεσα πρέπει να βρεθεί 

τρόπος να συνεχιστεί ο έλεγχος. Το ΠΓΝΙ αυτή τη στιγμή δεν διαθέτει 600-800 rapid test την ημέρα που 

διέθεταν οι ΚΟΜΥ του ΕΟΔΥ, αλλά μόλις 150-200, που δεν φτάνουν  ούτε για το ΤΕΠ που χρειάζεται 300 test 

για ασθενείς και συνοδούς στις εφημερίες. Επιπλέον  το ΠΓΝΙ δεν διαθέτει και προσωπικό εν όψει ακόμη 2 

νέων εμβολιαστικών γραμμών.... 

Εκτός αν με τον γνωστό μαγικό τρόπο "τεντώσουν" το υπάρχον υπερεξαντλημένο προσωπικό, 

το οποίο "ευχαρίστησε" ο κ. Καρβέλης, ο οποίος μας έχει συνηθίσει  στο «να σε κάψω Γιάννη μ΄, να σ΄ αλείψω 

λάδι», δίνοντας πιθανά και κάνα ρεπό ως... " καθρεφτάκι". Μην ξεχνάμε άλλωστε, ότι γι αυτό το λόγο 

στελεχοποιήθηκαν τα στελέχη της ΔΑΚΕ, με τη γνωστή συνταγή που μας κληροδότησε  η προηγούμενη 

διοίκηση του ΣΥΡΙΖΑ. Άλλωστε κάποιος πρέπει να κάνει  και αυτή τη δουλειά….!!  
 

Κατά τ άλλα ο διοικητής της 6ης ΥΠΕ "πέταξε από πάνω" του με μνημειώδη ευκολία κάθε ευθύνη 

για ένα τόσο μείζων γεγονός, όπως αυτό της απουσίας πλέον ελέγχου συνοδών και του συνόλου των ασθενών. 

Και μην σκεφτεί κανείς ότι θα γίνεται χρήση των 40 παράπλευρων σημείων εισόδου στο  ΠΓΝΙ... Όχι.... 
  

Επιθεώρησε όμως ο κ Καρβέλης, την άδεια από περιστατικά εδώ και 3 εβδομάδες 3η ΜΕΘ στο χώρο 

της ανάνηψης, που έχει προκαλέσει τεράστια προβλήματα στη ροή των χειρουργείων, όπου οι χειρουργοί 

ανανήπτουν τους ασθενείς εντός χειρουργείου.  

Δεν γνωρίζουμε αν συνομίλησε  με το προσωπικό και τους διευθυντές των τομέων και των κλινικών.... 

Κουβέντα όμως δεν βρήκε να πει για την  κλινική και εκπαιδευτική δυσλειτουργία του νοσοκομείου  που 

επισφραγίστηκε από την πρόσφατη επιστολή-  διαμαρτυρία της ιατρικής σχολής και την επιστολή όλων  των 

διευθυντών τομέων του ΠΓΝΙ για μετατροπή του ΠΓΝΙ σε μιας νόσου με «αθέτηση μάλιστα υποσχέσεων από 

τον ίδιον για μη αλλοίωση του χαρακτήρα του τριτοβάθμιου νοσοκομείου». 
 

Όσο για τους συνδικαλιστικούς εκπροσώπους των εργαζομένων ή τους 570  συμβασιούχους  του 

ΠΓΝΙ, που μια μέρα πριν διατράνωσαν στο κέντρο της πόλης το αίτημα τους για μετατροπή των συμβάσεων 

τους σε αορίστου χρόνου.... ούτε σκέψη για συνάντηση μαζί τους. Αυτά είναι ψιλά γράμματα... Φαίνεται αρκεί 

η συνοδεία του μόνιμου κολαούζου στις επισκέψεις του, ΔΑΚΙΤΗ προέδρου του συλλόγου εργαζομένων. 

Ποιος ξέρει για ποιο πράγμα  συνομίλησαν και ο πρόεδρος χαμογελούσε ευτυχής στις κάμερες .... 
 

Και δέχτηκε ο κ. Καρβέλης και τις ολόθερμες ευχαριστίες του διοικητή του ΠΓΝΙ για την "στήριξη" 

του στην μετατροπή του  ΠΓΝΙ σε μιας νόσου. Τώρα, αν ο διοικητής πίστευε αυτά που είπε δημοσίως  ή αν 

έκανε την ανάγκη φιλότιμο, δεν θα το μάθουμε ποτέ. Άλλωστε ευτυχείς για την κατάσταση στα νοσοκομεία των 

Ιωαννίνων εμφανίστηκαν περιφερειάρχης και δήμαρχος στις συναντήσεις μαζί του. 
 

Η υπέροχη εικόνα «ενός κόσμου όμορφου, αγγελικά πλασμένου!!!». 

Εικόνα που εμείς οι υπόλοιποι, από ιδεολογική και πολιτική στρέβλωση, αρνούμαστε να δούμε..... 

 


